03/05/2021 Statistics for questionnaire 716299

Quick statistics
Questionnaire 716299 'Equity and diversity among members of the Board of Directors of UQAM'

Results
Questionnaire 716299
Number of record (s) for this query: 14
Total number of records for this questionnaire: 14
Percentage of total: 100.00%
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Questionnaire 716299 'Equity and diversity among members of the Board of Directors of UQAM'

Reply

Yes (A1)

No (A2)

I prefer not to answer (A3)
Without answer

Not displayed

https://translate.googleusercontent.com/translate_f

Summary for Q1

Do you identify with the female gender?

Countdown

S O O &N ®

Percentage

57.14%
42.86%
0.00%
0.00%
0.00%

3/8



03/05/2021 Statistics for questionnaire 716299

page 2/4

Page 3 Quick statistics
Questionnaire 716299 'Equity and diversity among members of the Board of Directors of UQAM'

Summary for Q2

Are you an Aboriginal person (First Nations, Métis or Inuit)? For more information,

see: https://edi.uqam.ca/edi-en-milieu-de-travail/definitions-des-groupes-vises/
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Reply
Yes (A1)
No (A2)
I prefer not to answer (A3)
Without answer

Not displayed
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Countdown Percentage

1 7.14%

13 92.86%
0.00%
0.00%
0.00%
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Questionnaire 716299 'Equity and diversity among members of the Board of Directors of UQAM'

Summary for Q3

Are you part of a visible minority in Canada? For more information,

see: https://edi.ugam.ca/edi-en-milieu-de-travail/definitions-des-groupes-vises/

Reply

Yes (A1)

No (A2)

I prefer not to answer (A3)
Without answer

Not displayed

https://translate.googleusercontent.com/translate_f

Countdown

oS O O O W

Percentage

35.71%
64.29%
0.00%
0.00%
0.00%

page 3/4

6/8



03/05/2021 Statistics for questionnaire 716299

https://translate.googleusercontent.com/translate_f 7/8



03/05/2021 Statistics for questionnaire 716299

page 4/4

https://translate.googleusercontent.com/translate_f 8/8



